EWM HIGHTEC WELDING GmbH
Dr. Gbnter - Henle - Strafle 8; D-56271 Mbndersbach

TenedoH: +49 (0)2680.181-0: ®akc: +49 (0)2680.181-244
UuTtepHeT: WWW.ewm.de; E-mail: inffo@ewm.de

WHCTPYKLUMA No 3KcnnyaTauum ‘

TpaHcnopTHas Tenexka

TROLLY 75

HecobGnioaeHune ykasaHUi MOXET NPMBECTU K BOZHUKHOBEHUIO ONacHOCTH!
K o6cnykuBaHuio yCTpoMCcTBa AONYCKaeTCA TONbKO NepcoHan, 03HaKOMJ1eHHbIN C
npvBeAeHHbLIMU B AOKYMeHTaLMmM MepamMu NpeaoCcTopoXXHOCTH!

f Mepen Hayanom paboTbl 06A3aTeNbHO NPoYNTaNTe PYKOBOACTBO NO 3KcnnyaTtaumum!

YcTponcTBa oTBe4aloT TpeboBaHUAM
*  Oupektusbl EC "HuskoBonbTHas annapartypa (73/23/EWG)"

© 2003 MoryT BHOCUTLCSl U3MEHEHUSA! ApT. Ne: 099-008176-EWMO08 Mo cocTosiHuto Ha: 23.05.2003






CopepxaHue CTtpaHuua

YKA3aHUS 10 TEXHHUKE DE30TTACHOCTH .....eeveeeeeeeeeeeersseesseesseesseessesseesseesseessessssssssseesseesseensessesssessseessennsesssessees g1
B HHTEPECAX BAIICH OEB0TIACHOCTH .. .evvveueeureeiresttaresiestesiee e eseseesresresresreseeese e s e s e snesresresaeereseeeae e e e snenrenrea g1
Vka3aHus 10 UCTIOIb30BAHUIO JAHHOW UHCTPYKIIUAH MO IKCTITYATAIIHH «..veeveneeneeeeeeseeseessesseesesneessesseseens S/2

1 TeXHHYECKHE XAPAKTEPHCTHEI ........coviiiiitiits e i et et shas e s he s sa e e s e s e s s b e e s b e e b e sa b e shaesh e she s sae s an s 111

2 L0110 ST 21
2.1 (013 11 (1SR 2/1
2 © 1 Tc 1o o TP P RSSO PP PR 2/2

2.2.1 0O0630p OCHOBHOTO MOYJIS C JOTIOJHUTEHLHBIME QYHKIHIMHU
2.2.2 O030]D COOTBETCTBH ...uverviareseeaueeueesesesseasessessesssessasesasasessessesssessesesasaressessessssnsessesssaressenns 2/3
PZAC T O ) 1 (o7 < 1 (<SS SSPROTI 2/4
3 Heranu / MouTaxk / CO0PKA / BBOM B IKCIITYATAIMED .......cveveeeauieueeeaeeseessessesseseesessssssssesaessesesnsenes 31
3.1 OOJIACTD TIPHMEHEHHS .veuveseeseessessessessesseasesseessessessessessessesssessessessessessessesseessmssessessessessessessesssessessens 3/1
3.1.1 VCHOIB30BAHME TIO HABHAUEHIED ..vevvereeseeseeseessesessessesseessessessessessessessssssessessessessessessesssnssnns 3/
3.2 TPaHCHOPTHPOBKA | YCTAHOBKA «.veuvvertereererteseesesseseesesseseesessessesessessenessesseneesessensesesseneesessansesessensesens 3/1
G720 Y ()5 v <SP 3/1
G2 VA v (0¥ H S 3/1
G220 T Y (= ' 1 S 3/2
GG T © T 7o o TSRS 3/3
3.4  OcuoBHO# MOmynb TpaHCTIOPTHOU TENMEXKKH, TROLLY 75B1...ccciiiiiiieeceeeeeeeeee 3/4
T2 B 1 (=7 V1 1 SRR 3/4
T 1101 o) < SRR 3/6
3.4.3 MoHTax anmapaToB HA TPAHCIIOPTHYEO TEIICTKKY ... uverreerreerrerrerserseessesssesssesssesnseseesseesseenes 3/8
3.4.3.1 YcraHoBKa CBApOYHOTO armapara/MOIyIIs B OTBEPCTHS Ha HIDKHEH TaHeIH 1
1371 :CeT21 123 ST 3/8
3.4.3.2 BepTUKAITbHAS HACTPOHKA BBICOTBI ..vuuresresseesseesseessesssesssssssnessseesseensesssesnsessesssnens 3/9
3.4.3.3 'opu3oHTaIbHAS HACTPOUKA JUTST 3aKPETUICHHS PYTKH . o...veeveveesseesseenresnnessnesseessnens 3/9
3.5  Jepxarens s 20-x kopiycoB, TROLLY 75BO1 (TOTIONMHUTEIBHO) wvvvuverveneerereereereseeseenessenens 3/10
T8 B 1 (= V1 1 SO 3/10
I 110 o) ¢ SRS 311
3.6  Tpasepca, TROLLY 75BO2 (JOMONMHHUTEIBHO) ..c.veveeverueeueeseessessessesseeeesessessessessessesnsensessessessenns 3/12
I G B (=3 V2, 1 GO PR RSURRSR 3/12
362 COOPKA ..uvviueeneeeestes bttt ettt e et et ekt h e eb e st e e e e e eE e b e sb e eb e e heeae e s e e e bt sR e b e e Rt ehe e e et e e nrens 3/12
3.6.3 MOHTaX TPABEPCHI HA ATITIAPAT ....veerveenrersresuessueesseesseesseessesssessessseessesssesnsssnssssssseessesssesnsens 3/13
3.7  Kpermenue ycrpoiictsa nojgauu npososioku mist DRIVE 4, TROLLY 75MO1 (nononuutensHo)3/14
T A T V2 1 PR OURTRPRR 3/14
0 O34 o)< T TP U PP PP PTPT 3/14
3.7.3 MOHTAK DRIVE 4 ...ttt sttt et st e st e sne e neene e 3/15
3.8  Kpemrernue yctpoiicTBa momaun nposoioku 1 DRIVE 4L, TROLLY 75MO2
[6100) (030507 ka1 3 (o) [T 3/16
RS20 B (=3 V2, 1 PSSO 3/16
RS I 3103 o)< TP U USROS PTPT 3/16
3.8.3 MOHTAK DRIVE AL ..ottt sttt et ettt neene e 317
3.9  Bpamaromeecs kperuierue it DRIVE 4, TROLLY 75MO4 (HOMOTHHUTEIBHO) . c.vc.veeveereeeeneene 3/18
T I8 B (=52 1 PSRRI 3/18
e I 3103 o)< TSSO U VPRSP 3/18
3.9.3 Monrax Bpamaromerocs DRIVE 4 ... 3/20
3.10 Crepoxenp / manens ctepikHs Juis Bpamaromierocs kperenust DRIVE 4L, TROLLY 75M O3
61000 0 (o507 ka1 3 (o) [ SR 3/21
BL10.1 JIETAIH «veeeveeeteeecteeeeteeeetee et e e e teeebe e e steeebeeesbeeeabesesbeeenbeseabeeenbeseaseeenbeseaseesnbeseseeenbesenseennsenan 3/21
O 02 3103 o)< F UV 3/22
3.10.3 MonTax Bpamaromerocss DRIVE AL ... 3/23
3.11 Ortnenenune pacxoaHbix Matepuanos aist cBapku, TROLLY 75TO1 (IONONMHUTENBHO) ............. 3/24
G O O v s S 324
T B2 5103 o)< SOV 324
3.12 VYcTaHOBKA U KPCIUICHUC TA30BOTO OQIITOHA ...eeuveeuriauresueesseasseesseesessessesnsssseesseesseessesssesnsessesssenns 3/26

Conepxanne/1



TexHukKa 6e30nacHOCTH

B nHTtepecax Bawen 6e3onacHocTM:

HecobGnioaeHune ykasaHHbIX HUXKe NpaBui TEXHUKN 6@30MacHOCTU ONacHoO ANSA XU3HK!
Cobniopgante npaBuna TexHMKM 6esaonacHocTu!

[aHHas MHCTPYKUMA AeACTBUTENbHA TONbLKO BMecTe ¢ 06si3aTeNnbHbIMU NpaBUiaMm
TeXHUKM 6e30MacHOCTU, B YaCTHOCTU C MHCTPYKLMeNn No npeaoTBpalleHuto asapum VBG 9 n
C MHCTPYKLIMeN No 3KcnyaTauum COOTBETCTBYHOLLEro CBapo4YHOro annapara,
nocrtaBnsiemMoro Hawen cpupmon!

LleneBoe npumeHeHue

[aHHbI annapaT oTBeYaeT COBPEMEHHOMY TEXHONOMMYECKOMY YPOBHIO U U3TOTOBIEH B
COOTBETCTBMU C COBPEMEHHBLIMU HOpMaMK U npaBunamu. OH NpeaHasHa4YeH TONbKO ANs LeneBoro
npumeHeHus (cM. pasgen «Beog B akcnnyaTauuio / O6nacTb NPUMEHEHMUSA»).

HeueneBoe npuMeHeHune

[aHHbIn annapart MmoXxeTt ObITb ONaceH Ans NOAen, XXUBOTHbIX U OKpyXarwLwux npegmeTos, eclu
* UCNONb3yeTCA HEe NO Ha3Ha4YeHuto,

. o6cny>|<v|BaeTc;| HeYyrnoJsIHOMOY€HHbIM ” HeKBaJ'II/ICbMLI,I/IDOBaHHbIM nepcoHarnom,

*  MPOW3BOAUNUCH HECAHKLUMOHUPOBaHHbIE N3MEHEHWUSI KOHCTPYKLIMKM annapara unm
OCYLLECTBNANACL €ro HeKBanMMUUMPOBaHHasA HacTpoMKa.

[daHHaa MHCTPYKUMA No aKcnnyaTauum HayuuT Bac 6esonacHoMy oGpalueHuio ¢
annapatoM. MoaTomy cHayana crnegyeT BHAMATENbHO U3YUYMTb MHCTPYKLMUIO U NULLL 3aTeM
npuctynaTthb Kk paGoTe.

Jlvuo, gonyuieHHoe k paboTe, 06CnyXMBaHUIO U PEMOHTY JAHHOrO annapara, A0SMKHO
03HAKOMUTLCS C AaHHOW UHCTPYKUuen n criegosatb en. Ocoboe BHUMaHWe Heobxoanmo yaenuTb
pasgeny «TexHuka 6esonacHocTu». [Npn HeobBXOAMMOCTN O3HAKOMIIEHUE C HUM AOMKHO ObiTh
noaTBEPXXAEHO NOAMNUCHIO.

Mcxoas s BblleckasaHHoro, Heobxoammo cobnogathb:

e cneumarnbHble NHCTPYKLMM NO NpeaynpexaeHuto asapun,

» 00wWwwue nNpaBuna TexHUkN 6e3onacHoCTH,

e cneunduyeckmne Hopmbl, YCTaHOBIEHHbIE B JAHHON CTpaHe.

Heobxoanmo obecneunTb 3awmMTy razosoro 6annoxal

* BannoH c 3aWmnTHbLIM rasom crnepyeT pacnonaratb B cneuuanbHO NpeayCMOTPEHHbIX
YCTAaHOBOYHbIX YCTpOﬁCTBaX n 3aljmuiaTthb LUensamMmu.

» CobniopanTte 0OCTOPOXHOCTL NPU OOpaLLeHUM ¢ ra3oBbIiMU BannoHamu; He 6pocanTe mx,
He noaBepranTe HarpeBy U 3alUTUTE OT ONPOKUAbIBAHMSA!

e [pwu TpaHCNOPTUPOBaHUN KPAHOM CHUMMTE ra3oBbIA GanyioH C TPAHCNOPTHOMN TENeXKM.

HdononHuTtenbHble NoApPo6HbIe yKa3aHUA No TeXHUKe 6e30NacHOCTU NPU NPoBeAeHUn
CBapo4HbIX paboT NpuBeAeHbl B MHCTPYKLMU MO IKCNyaTauun CBapo4yHOro annapara. Tam
)Ke yKa3aH nepe4yeHb AeUCTBYIOWMX HOPMATUBHbIX OKYMEHTOB.

PeMOHT 1 moaudukaLma yctpomcTsa MOryT OCYLLECTBNATHCA TONbKO YNOTHOMOYEHHbIM U
0by4eHHbIM KBanuguumpoBaHHbLIM NepcoHanom!

B cnyyae HecaHKUMOHUPOBaAHHOrO BMeLLAaTeIbCTBA B KOHCTPYKLUIO annapaTa rapaHTus
aHHynupyeTtcsa!

S/1



TexHukKa 6e30nacHOCTH

Kak nonb3oBaTbCcsi AaHHOM MHCTPYKLMEN MO 3KCNyaTauum

annapaTom.
MoaTtomy cHauyana crnegyeT BHAMATENbHO U3YUYNTb MHCTPYKLMUIO U NULLL 3aTEM
npuctynaTthb K paGoTe.

; [daHHaa MHCTPYKUMA No aKcnnyaTauum HayuuT Bac 6esonacHoMy oGpalueHuio ¢

[aHHas MHCTPYKUMUA MO 3KCnnyaTtaunm COCTOUT U3 pa3aesioB.

ns Gonee GbICTPOWN OpMEHTALUM NPEAYCMOTPEHbLI MUKTOrPaMMbl, PacrofioKeHHbIe Ha MossX, 3a
npeaenamMmu 4onoSIHUTENbHbIX 3arofIOBKOB. OTU MUKTOrPaMMbl BbIAENSOT 0CO60 BaXHbIe
dparMeHTbl TEKCTa U 0603HaYatoT criegytoLlee:

(Cobnrogatb): OTHOCUTCH K TEXHUYECKMM OCOBEHHOCTSAM, KOTOpPble He06X0ANUMO
cobnogatb NoNb30BaTenio.
(BHumaHue): OTHOCUTCH K MeToA4aM paboThbl U peXumam 3KcnsyaTtauum, Kotopble
Heob6Xo0aMMO TOUYHO cobnioaaTbh BO n3bexxaHne NoBpeXaeHUn unm
pa3pylieHnn annapara.

(OcTtopoxHO): OTHOCUTCH K MeToAaM paboThl MU peXuMaM IKCnyaTauum, KoTopble
Heo6X04MMO TOUYHO cobniaaTh, YTOObI UCKITHUYUTL HAaHEeCEeHUe Bpeaa
obcnyxuBarLwemy nepcoHany, U BKio4YaeT B cebq ykasaHue "BHumaHue".

B onpeneneHHblX cnyyadax onncaHume BbIMONHAEMOM onepaunn n nocnenoBaTesibHOCTb OencTBeumn
OTMe4eHbl KpYNMHbIMN TOYKaMK, Hanpumep:

e LlTekep kabens cBapoO4YHOro TOka BCTaBMTb B rHe30 (pasaen 5, G2) n 3acdumkcmupoBathb.
CokpalleHusi B pUcyHKax:
Hanpumep, (C1) o3HavaerT: nosuums C / puc. 1 B COOTBETCTBYIOLLIEM pasgene
Hanpumep, (pasgen 3, C1) o3HavaeT: B pasgene 3 nosuuusa C/ puc. 1

S/2



1 TexHU4YecKkne xapakTepPUCTUKH

OcHoBHoOW moaynb TROLLY 75

Fa6apuTtHble pasmepsbl (OxLWXxB), mm 980 x 505 x 990

Macca 6e3 npuHagnexHocTen OoKono 34 kr

CraHpapTbl, co6nogaemble NPy N3roToBNEHUN EN 60974 / IEC 60974 / VDE 0544 rn. 14

11



2

OnucaHue

2.1

O0mree
IlepenBrxHas

VYceroituuBasi, HaeKHasi KOHCTPYKLUS

HpI/IMeHeHI/Ie B CTPOUTCIILCTBE, ITPU MOHTAXKC U B MACTCPCKUX

OTeneHus It BCEX HEOOXOAMMBIX KOMIIOHEHTOB (IOMTOIHHUTEIBHO)

EVALITION G R CEEECCET

P e

puc. 2/1, nanpumep, TROLLY
75 ¢ PHOENI X 500, PHOENI X
DRIVE 4u COOL71 U40

®  OcHOBHOIl MOAYJIB

CCCHLLLLILILLIE
e

‘o

VAR LI TR G R Eeee0e

Rede 2l

puc. 2/2, nanpumep, TROLLY
75 ¢ PHOENI X 500, PHOENIX
DRIVE 4L u COOL 71 U40

®  OcHOBHOIl MOAYJIB

puc. 2/3TROLLY 75¢ TETRIX
350 AC/DC,
COOL71U40
*  OCHOBHOH MOJITyJTh

» Tpasepca e Tpasepca » Ortpenenue gns
+ Bpawatolieecs kpenneHve | « Bpaulatoleecs kpenneHue pacxodHbIX MaTepuanos
ans DRIVE 4 ans DRIVE 4L Ana CBapKu.

puc. 2/4TROLLY 75¢ TRITON
260, COOL30U20
e OcHoBHOM Mopynb

puc. 2/5TROLLY 75¢ TRITON
220, AC/DC,COOL 20 U20

*  OcHOBHOH MOJyTh
e ansa 20-x Kopnycos

‘i-ﬂa-_—:v«ffrhwzﬁﬁflﬁil A

x
4
q
¥

puc. 2/6 TROLLY 75¢ TRITON
500, COOL 71 U40
*  OCHOBHOH MOJITyJTh

* Bo03MOXHOCTb NOOHATUSA C

NoMoLLbIO KpaHa (B
npoLiecce NoaroToBKu).

2/1



2 OnucaHwue

22  00630p

O030p 0OCHOBHOI0 MOAYJISI C IONOJHUTEIbHBIMH (PYHKIUSIMHU

221

TROLLY 75BO1

RS TTTTTTTTITIGY

TROLLY 75MO2

TROLLY 75MO4

TROLLY 75B1

TROLLY 75MO3

TROLLY 75TO1

2/1



OnucaHue

222

0030p cooTBeTCTBUSA
BUI' MUTI'/MAT
o ed|l ad| e2|tedltodltodited &P laP|rtoPite P
s m oY oY ogQ|lsadlsagB|sad|sadl m% o\% 'Uo\% 'Uon%
83 4] 84 ¢omédmedmedme I ERICRIZCRIZER
o & e O e Q9 cd|Ee Qe QEc QI 028|300 0
= X * 2 x 2 X Q|98 Z2|Ox 2% Z2|Ox 2 o S| |Mx < |Mx <
5 5 =) 5 ok ol ok ok= EX|IEX|IZE X |IZ5 X
e 8 SIS BN 5~ SR 5 A SN BN B B 2
28] 28| 28| F32E82E8 2282 8 fg|isisfis
S > S~ © s X|0Os -~|Os - |Os O=s 88 mSUmSUmg
S8 PE| ;| Dg2IEEEEr 2D |is|igfFiglis
S <E S IKEOIL < S < <
s 3 g g sz |mg Mg |mg |m& |58 |88|me8|5¢8
o o ° © N |n© AO AC O < o ~O NS
2 2 = g N =z -z 2 -z = 2 2 &=
e} e} o o o o ] ] ] ] o
X X =~ =~ X = = = = = X
< < < < < < < < < < <
= = = = = = = = = = =
M M M M M M M M M M M
TROLLY 75B1 OCHOBHO MOJYIb TPAHCIOPTHOU 090-008176-00000 ° Py ° Py °

TCICKKHU

TROLLY 75M1

MUI/MAT TpaHCHIOpTHAs TEIeKKa
DRIVE4 LY

090-008178-00000

TROLLY 75M2

MUT/MAT TpaHCrOpTHas! TENe)KKa
DRIVE4?

090-008177-00000

TROLLY 71BO1

Hepxarens g 20-X KOPITycoB

092-001793-00000

TROLLY 71BO2

Tpasepca

092-001784-00000

TROLLY 75MO1

Kpennenue ycrpoiicTBa nogaun
npososoku DRIVE4

092-001785-00000

TROLLY 75MO2

Kpemnnenue yctpoiicTBa nogauu
mposonoku DRIVE4L

092-001802-00000

TROLLY 75MO3

Bpamaromuecs kpernenust DRIVE4 L

092-001786-00000

TROLLY 75M04

Bpamarommecs kperutenus DRIVE4

092-001787-00000

O

O

TROLLY 75TO1

® 00s3aTENBHO;
O [I0HOJHUTEIBLHO

Ortaenenue 1Jisl pacXOAHBIX MaTepUAoB
JUISL CBapKU

092-001794-00000

O

O

O

O

O

O

O

O | O

O

O
O

1) coctout n3: TROLLY 75B1; 090-008176-00000 + TROLLY 75B0O2; 092-001784-00000 + TROLLY 75M0O2; 092-001802-00000
2) coctout u3: TROLLY 75B1; 090-008176-00000 + TROLLY 75B02; 092-001784-00000 + TROLLY 75MO2; 092-001802-00000

2/1




2 OnucaHwue

2.3 OnucaHue

F1 El J1 K1

puc. 2/7 Trolly 75 B monHoCTBIO cCOOpanHoM Bue Jlomomaurensno: TROLLY 75B0O1, 75B0O2, 75MOl,
75M 02, 75M O3 nononuutensHo 0e3 pucynka: TROLLY 75M 04, TO1

2/1



2

OnucaHue

Io3. | Onucanne

Al |Ilomepeunna amst KperuieHUs ycTpoiicTa mogaun nposoioku DRIVE 4 wm DRIVE 4L
(momoHUTENBHO)

Bl | Tpasepca (momomHATENBHO)

C1l |Jluct s BepTUKANBEHOM HACTPOHKH BBICOTHI

D1 | Kprodok ans NpuHAUIEKHOCTEN, HAIPUMED, CBAPOUHON TOPENKU

E1 | Bremnue oTBepCcTHs I BCTABKU PE3UHOBBIX HOXKEK, HAIIPUMED, CICIYIOINX allapaToB:
COOL 71U40/41; MULTIVOLT 70-500; TRITON 400/500; PHOENIX 300/400/500; TETRIX
350AC/DC (rnaBa 4.2.1)

F1 | Cpennue oTBepCTHA ISt BCTABKH PE3MHOBBIX HOXKEK, HATIPAMED, CICAYIOINX alapaToB:
COOL 30U20; TRITON 260 (rmasa 4.2.1)

G1 | BuyrtpeHHue oTBepCTHS AJSl BCTABKH PE3NHOBBIX HOXKEK, HAIIPUMED, CIEIYIONINX allnapaTos:
COOL 20U20; TRITON 220 DC u AC/DC; PICOTIG 180 u 220 AC/DC (rnasa 4.2.1)

H1 | Hanpasnsromue ponuku

11 KpenexHslil IMCT ¢ KPIOKOM JJIs1 KPEIJICHUS allapaTos.

J1 OmnopHble POIUKH

K1 |IoxcraBka s ra30BbIX OaNIOHOB

L1 |3amurHoe mpucrocobiieHne OT meperunba H30JIHPOBAHHOTO TTakeTa Kabemel (J0MoNHUTEIBHO)

M1 | OtepcTust 1y HACTPOUKHU BBICOTEI

N1 | Touka 3aKperuIeHHs] KPEIe)KHOH e IS Ta30BBIX 0aJIOHOB

O1 |JIuct ropu30oHTAIBHON HACTPOUKH

P1 | Orsepcrue mis MOBOPOTHOTO CTEPXKHS (TOMOTHUTEIBHO)

Q1 |IloBoporHslii cTepxens i ycrpolictsa noxauu nposoiokn WELDON DRIVE 4L i PHOENIX

DRIVE 4L

22



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

31 O0J1acTh NpUMeHeHU S

31.1 Hcnoan3oBanue mo Ha3HAYEHUIO

Ota TpaHCIIOPTHAS TENE)KKA C TOTOTHUTEIFHBIMHI (PYHKIIMSIMA TIpeAHA3HAYEeHA NCKIIIOYUTENBHO IS
TPaHCIIOPTUPOBKH CBapOYHbIX araparoB MUT'/MAT, BUI u anmapatoB py4HOi CBAPKK CTEPIKHEBBIMH
9JIEKTPOJaMHU B COOTBETCTBHH C pasaeiiom «O0630p», riasa 2.2.2.

Hcnons3oBanue arnmnapara B JIIOOBIX APYTHUX LCIAX CUUTACTCA «HCHAJICIKAINIUM», U ITOCTABIIUK HE HECET
OTBETCTBEHHOCTH 3a BO3HUKIIUN BCJICACTBHUEC TaKOI'O UCIIOJIb30BaHUA ymep6

MBpl rapantupyem Oe3ynpedHoe (yHKIMOHUPOBAHHE TPAHCHIOPTHOM TEJIEKKH TOJIBKO COBMECTHO C
annapaTaMy U3 Hallero KOMIUIEKTa ITOCTaBKH (cM. paszaen «0030p» B riiase 2.2.2.)

3.2 TpancnoprupoBKa / ycTaHOBKA

ITynkThl pa3aenos 3,2.1, 3,2.2 u 3.2.3 npuBeeHbI TOJLKO B Ka4ecTBe NMPHUMEPOB.

IHoapoOubie ykazaHusi NpUBeAeHbl B 00IIUX M CHENHAJBHBIX HHCTPYKUMSX 10 0€30I1aCHOCTU U MepaM
1O NPeJ0TBPALIEHHI0 HECYACTHBIX CJIy4aeB.

3.21 MoHuTak

IIpu ycraHOBKe annmapaToB HAa TPAHCIIOPTHYIO TEJIEKKY CYIIECTBYET ONMACHOCTH NMOJIy4YeHHsI TPaBM!

* MH306eraiiTe 0MacCHOCTH MOJIYYeHHUsI TPABM IIYTEM OCTOPOKHOI0, 0CMOTPUTEILHOTO 0OpallleH st ¢
000py/10BaHHEM NPH €r0 YCTAHOBKE HA TPAHCIOPTHYIO TeJIeKKY!

* MoHTHpyiiTe CHaua1a OXJIAKAAOINNAI MOIYIb, 3aTeM CBAPOYHBII aNnmapaTt u B KOHIe
YCTPOHCTBO MOAAYH MPOBOJIOKH!
Hcnons3yiiTe TOJHKO OPUTHHATBHBIE PHHA/JIE;KHOCTH U 3aNacHbIe YacTH!

3.2.2 YcTaHOBKAa

l'[epez[ yCTaHOBKOﬁ TpaHCl’lOpTHOﬁ TeJIeXKKH He00X0IMMO NMpOBEPUTH HAACKHOCTDH NMOBEPXHOCTH
moJia.

* He ycraHaB/JMBaTh HA HEPOBHYIO MOBEPXHOCTh!
* TloBepXHOCTH MO/ YCTAHOBKY J0JI:KHA OBITH POBHOIi 1 6e3 yKiIoHa!

e Tlpu ycTaHOBKe TPAHCIOPTHOI TeJIesKKH U 00pallleH!H ¢ Heil ee yCTOIYMBOCTH IPOTUB
ONPOKHUIBIBAHUS 00ecTIeYNBAETCH TOJIbKO NMPH yIiax HaKJIoHa 10 10°.

° Ey,Z[LTe OCTOPO’KHBI HA MECYAHOM, I'THHUCTOM, MATKOM, BJIAKHOM H CKOJIb3KOM prHTe!

* Cuaeaute, 4TOOBI He OBLT0 BHICTYNAIOLIMX YacTel, HAMPUMeP MPUHALIEKHOCTH U TOPEJTKH.
Cy1iecTByeT OIacHOCTh 3a/ieBanus (Hampumep, MPOXOASAIINX MUMO JTrofeH)!

* He ycraHaBIuBaTh Ha pacKajleHHbIE NIVIAKHN WA eKHe KUAKOCTH, TAK KaK MOTYT OBITh
TOBPEKIEHBI KoJjieca!

3/1



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

3.2.3 Meron

IIpu oOpanieHNH ¢ TPAHCIOPTHOI TeJIEIKKOH I0JKHBI COOIIOATHCS ClIeNYIONINEe YKA3aHUST:

e Tlpu ycTaHOBKe TPAHCMOPTHOI TeJIesKKH U 00pallleH!H ¢ Heil ee yCTOIYMBOCTH IPOTUB
ONPOKHUIBIBAHUS 00ecTIeYNBAETCH TOJIbKO MPH yIJIax HaKJIoHA 10 10°.

* Ilpu Hcnmoab30BaHNY TPAHCTIOPTHOM TEJIEXKKH CJIedyeT cOOJI0AATH OCTOPOKHOCTH!

* Ilepen TemM Kak MPUCTYNHUTH K pafoTe ¢ TPAHCTIOPTHOM TeJIEKKOIi, HE00X0AMMO yoeaAUThCSI B
HAJIe;KHOCTH BCeX KperieHmii!

* KpenexHblii TUCT A1 BCTABKU PYYKH CBAPOYHOI0 ANNAPATA J0JKeH ObITh HA/IeKHO
CMOHTHpPOBaH!

*  OCTOpPOKHO: HEHTP THAKECTH HATPYKEHHOH TPAHCIIOPTHOM TeJIeXKKH U3MEHSAeTCsl B 3aBUCHMOCTH
oT Ha0opa 000pyAOBaHNs, HATIPUMeP, P MCI0JIb30BAHUH Ia30BbIX 0AJLUIOHOB PA3HBIX
pa3mepos!

* He BbIOupaiiTe MyTH ¢ YKJIOHOM NPH NMepeMelieHHU TPAHCIOPTHOI TesexKkn!

IloBepxHOCTH, IO KOTOPO NepeMelIaeTcs TPAHCIIOPTHAS TeJIeXKKA, J01KHA ObITh POBHOM, TBepa0ii
u cyxoii. Eciin noBepxHocTh He poBHasi (HanmpumMep, Mopor), HeodxoAuMa

YCTAHOBKA JONOJHHUTEIBHOT0 JUKCATOPA, 0COOEHHO ISl YCTPOICTBA MOJAa4YH IPOBOJIOKH.

ByabTe 0ocTOpPOKHBI HA IECYAHOM, ITTHHUCTOM, MSITKOM, BJIA’KHOM M CKOJIb3KoM rpynre! 3apanee
y0enurech B OTCYTCTBHM NPENATCTBHIA HA MYTH NepeMeLleHHs] TPAHCNIOPTHOM Tejiexku. Ocodoe
BHHMAaHNe Ha HAJIMYHE CBOOOIHOr0 NPOCTPAHCTBA HEO0X0AUMO 00paIATh MPH Y3KHX MPOXO0AAX U
asepsix! IIpu paGoTe ¢ TpaHCNMOPTHOI TeNeKKOI CyIIeCTBYeT ONMACHOCTH, HCXOSIIAsI OT NMPeIMETOB,
KOTOpbI¢ BBICTYNAI0T HAJl ONIOPHOIi IOBEPXHOCTHI0, MOCKOJIbKY MOTYT BO3HUKATH JI0NOJTHUTE/ILHbIE
ONPOKUILIBAIOIINE MOMEHTHI!

® HeOﬁXO}II/lMO CJICAUTD 3 TEM, 9T00bI BBICTYNIAKOIIUE YaCTH (le/IHallJIe)KHOCTH HJIX CBAPOYHbIC
FOPEJIKI/I) NpHu NepeMEelICcHUN TEJICKKH HE 3a1€BAJIU I[peIISlTCTBI/Iﬂ!

* CueayeT NpaBUJIbHO OLEHUBATH NIPUJIaraeMble MNPU NMepeMelleHHH YCUJIHsI, 0COOeHHO NPHU
YCTaHOBKE Ha TPAHCIOPTHOM TesleskKke 00JIbIINX ra30BbIX 02/110HOB!

e He nmepeMeiaTb TEJICKKY 10 PAaCKAJCHHBIM HNIJIAKAM WJIN €1KHUM KHIKOCTAM, TAK KaK MOT'YyT
ObITh MOBPEKICHBI KoJeca!

* Ilenu aust KpenyieHHsi ra30BbIX 0AJVIOHOB BCerJa J0/KHbI ObITh HA/Ie’KHO HaBellleHbl Ha
NpeHa3HAYEHHBIX 15 3TOr0 KPIOKaxX U NJI0THO NPHJIeraTh K ra3oBomMy 0a/u1oHy!

32



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

3.3 0630p

Puc.0 3/1 Trolly 75 B aeMoHTHpOBaHHOM cocTosiHuM; JonoaHuTeabHo. TROLLY 75B0O1, 75BO2, 75M O1,
75M 02, 75M O3, nonosinutensHo 6e3 pucynka: TROLLY 75M 04, TO1

Puc. 3/2 Tenexka Trolly 75 B moxHocThI0 cCOOpaHHOM BHE

3/3



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

3.4  OcHoBHOIi MOy 1b TPaHCNIOPTHOI Tesie:kku, TROLLY 75B1

If IMocne pacnmakoBKH TPAaHCMOPTHOH TeJIesKKH MPOBephTe HAJIMYHE Beex Aeradeii!

341 eraau

®)
6?;/
%
is);
°)

iqj

)

11

Puc. 3/3
7 10 23

4y
B ¥
1T s+« & &
Il see 5 3
T T E g
rTT (G
T § g
; & &
‘ ‘ ﬁ. g"
22 8 % B
‘}‘\. :i
’\zi |

Puc. 3/4

3/4



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

Io3. K-Bo | Homep m3nenns Onucanne

1 094-008435-00000 | HiokHsist naHenb

2 2 094-000327-00000 | Hampasustromumii posuk, koieco D=160x40, rpy3onoabeMHOCTb
135 kr

3 2 094-000328-00000 | OnopHbiit ponuk, kosneco D=160x40, rpy3onoasemuocts 135 kr

4 14 094-001125-00000 | OmuHKOBaHHBIN KpenexkHbiin 6ot M8x16

5 14 064-000560-00000 | OumuKoBaHHAsl OJIOKMpYIOLIAs Taiika

6 2 094-007524-00001 | KpemnexxHblii JUCT [1st annapara

7 094-008191-00000 | OuMHKOBaHHBIH BUHT C BHYTPEHHUM LiecTUrpaHHuKkoM M8x30

8 4 064-000586-00000 | OnuHkoBaHHAas MOAKIaAHas maiioa M8

9 094-008436-00001 | JIucT meprkaresns OANJIOHOB

10 18 094-000724-00000 | OuMHKOBaHHBIM BUHT C BHYTPEHHUM LiecTUrpaHHukoM M8x10

23 1 094-000178-00000 | KpenexHast 1ienb

11 1 094-008437-00001 | JIucT HACTPOUKHU BBICOTHI

12 1 094-008438-00000 | KpemnesxHblit aucT

13 1 094-008473-00000 | Pe3unoBas moakiamKka Juisi KpEHesKHOTO JINCTa

22 4 064-000793-00000 | OumuKOBaHHAsg moakiagHas maiba M8/8,5x20x1,25

3/5



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

342 Coopka

10 10
Puc. 3/5

*  TIpuKpYyTHTB JIUCT AepKaTes
6asutoHoB (9) BUHTaMH C
BHYTPEHHUM ILECTUTPAHHUKOM
M8x10 (10) k mmxHei# manemnu (1)
(em. Takske puc. 3/1).

*  IIpuBunTHTH OnIOpHEIE (3) U
HarnpasJjsronye poiauku (2) ¢
MOMOIIBIO KPEIEXKHBIX BUHTOB (4)
1 Gnokupyromux raek (5) K
HUKHEH MaHean
(cm. Takoke puc. 3/1).

Puc. 3/7

®  Jluct HacTpoiiku BbicoThI (11)
OPUKPYTUTH BUHTAMH C
BHYTPEHHUM [IECTHIPAHHHUKOM
M8x10 (10) k nucty meprxarens
6amtonos (9).

(cm. Takoke puc. 3/1).

BeicoTa nucTa HACTPOIKH 3aBUCHT OT
HO/UICKAINX TPAHCTIOPTUPOBKE
CBapoYHbIX anmaparos/mMomyieit. s
3TOr0, B COOTBETCTBUH C BBICOTOIA,
NpEeIyCMOTPEHBI OTBEPCTHS HA JICTE
nepxarenst 6amioHos (9).
(em.34.3.2)

3/6



3

Hetaau / MonTax / Coopka / BBoa B dKCILIyaTanuio

12

13

*  CHATD 3aLIUTHYIO IUIEHKY C
pesuHoBoit ipokaaku (13).

*  HakienTb pe3UHOBYIO IPOKIIAAKY
(13) Ha xpenexusrii muct (12).

Puc. 3/9

®  KpenexxHbli JIUCT NPUKPYTUTH C
MOMOII[bIO BHHTOB C BHYTPECHHHM
mrecturpanarkom M8x10 (10) ¢
noAKIaaHbIMy maibamu M8 (8) k
JIMCTY HACTPOiiku BbICOTHI (11).
(em. Takoke puc. 3/1).

KpenexHslii muct cHabXeH
MPOJIOIBHBIMU OTBEPCTHSAMH, TaK YTO
MOXeT OBITh IPUTHAH JTI000H
MOJIeKALTUH TPAHCIIOPTHPOBKE
CBapOYHBI amnmapar.

(em. 34.3.3)

1 7/22

Puc. 3/10

7/22 6

*  KpemnexHble JTUCTHI 71 anmapara
(6) npuKpyTUTH BUHTAMU C
BHYTPEHHUM [IECTHIPAHHHUKOM
M8x30 (7) ¢ moakinaaHBIMU
maiibamu M8 (22) k HuxHen
MaHEeIH.

(cm. Takoke puc. 3/1).

Iozunus kpenexuoro nucta (6) ms
anmapaTa 3aBHCHT OT pa3Mepa Kopiyca
IIO/VIEXXAIIEr0o TPAHCTIOPTHPOBKE
CBapOYHOro ammapara/Moayis (cM.
3.4.3.1).

If IHocae cOopku 00s13aTeIbHO NPOBEPUTDH HATEKHOCTH BCeX pe3b00BBIX COeIMHEHUI.

37



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

343 YcraHoBKa annmapaToB HA TPAHCHOPTHYIO TEJIEKKY

BapuaHnThl KOMOHHUPOBAHUS MPH YCTAHOBKE annapaTos u Moay.Jeii (manpumep, COOL 30 U20 uau
MULTIVOLT 70-500) 0THOCHTEIBLHO Pa3JHYHBIX BO3MOMKHOCTEI 1 JOMOJHUTEIbHBIX (PyHKIHI
TPAHCIOPTHOM TeJIeXKKH NPUBeAeHbI B pa3zaene «O030p», rinasa 2.2.2.

3.4.3.1. YcraHoBKa CBapOYHOro annapara/MoayJisi B OTBEPCTHS HA HUKHell maHeu u Gpukcamus

Puc. 3/13

MomnTax CBapo4HoOro armapaTa/Mouy.ﬂﬂ

Caapounblii anmapat/monayib (Hanpumep, COOL 30 U20 mam COOL 71 U40/41) BecTtaBuTh
Pe3NHOBBIMYU HOKKAMM B NPeIHA3ZHAYEHHBIE 151 3TOr0 OTBEPCTHSL:

TRITON 400/500, TETRIX 350 AC/DC u PHOENI X 300/400/500 naam COOL 71 U40/41 n
MULTIVOLT 70-500 BcTaBuTH B BHeLIHUE 0TBepcTHs (A2).

TRITON 260 uau COOL 30 U20 BeraButh B cpeanue oTBeperus (B2).

TRITON 220 DC nau AC/DC, PICOTIG 180 nan 220 AC/DC nam COOL 20 U20 BecraBuTh B
BHyTpeHHMe oTBepcTus (C2).

» Kpenexusie nmuctel (E2) BCTaBUTH B PEIYCMOTPEHHBIE IS TOTO Ha amapare Mas3bl U 3aIlelIKHYTh JI0
ymopa (puc. 3/12 — 3amenkuyt u puc.3/13 - OTIIENKHYT) U IPUKPYTUTH BUHTAMHA C BHYTPEHHUM
mecTurpanaukom (D2).

3/8



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

YcranoBka CBAPOYHOTO0 anmapara ¢ OXJIaJIuTeJIbHBIM MOIYyJI€eM

*  Mopuynb BCTaBUTh PE3HHOBBIMU HOXXKAMH B [IPEIYCMOTPEHHbIE Ui 3Toro otBeperus (puc. 3/11) COOL
71 U40/41 wm MULTIVOLT 70-500 Bcrauth B BHemHue otBepetHst (A2), COOL 30 U20 - B cpemrue
oteepcrus (B2).

COOL 20 U20 Bcrasuts B BHyTpeHHne otBepetHs (C2).

*  Kpenexusie auctsl (E2) BCTaBUTH B IIPeyCMOTPEHHBIC TSl 9TOTO Ha ariaparte ma3bl U 3aIeIKHYTh 10
ymopa (puc. 3/12 — 3amenkuyt u puc.3/13 - OTIIENKHYT) U IPUKPYTUTh BUHTAMHU C BHYTPEHHUM
ecturpanHukoM (D2).

e CBapouHblii anmapaT yCTAHOBUThH HA MOYJIE C MOMOIIBIO HAXO/SIIMXCSA HAa MOYJIC 3aIIETI0K (CM.
PyKOBOJICTBO TI0 SKCIUTYaTAIHH TIPUHAIIICKHOCTEH).

34.32  BeprukajibHasi HACTPOIiKa BBICOTBI

B3 —

Puc. 3/14

o Jluct (A3) 1 HACTPOHKH BBICOTHI ABUTACTCS BEPTUKAIBHO M JOJDKCH OBITH TIPHKPYUCH K
COOTBETCTBYIOIIEMY OTBEPCTHIO JIHCTA JepsKaTes OanIoHOB.

* Hanpumep, s ceapounoro ammapara TETRIX 350 AC/DC kperneskHbIif JINCT MOHTHPYETCS BUHTAMH C
BHYTpEeHHUM IecturpanHukoM (B3) Ha BTOpbie 0TBepCTHS CBEpXY JIUCTA AepKaTess OaJIOHOB.

3433 T'opusoHTaIbHAsl HACTPOIKA IS 3aKPEIUIEHUS] PYYKH

Puc. 3/16 ‘ Puc. 3/17

e Jlnst MOHTUPOBAHHS TOPH30HTAIBHO JIBUIAIOMIETOCS KPEMIEKHOTO JIUCTA CIIEIyeT OTKPYTHTD PYUKY
cBapouHoro ammaparta (puc. 3/16).

*  KpemnexHblif TUCT TIEpeBUTATD BIOJb TIPOIOIBbHBIX oTBepcThit (A4) Mo Tex mop, moka mass! (B4) ve
HEPEKPOIOTCS OTBEPCTHAMH PYUKH.

 Tlocne 3aKkperuieHus KPEeIe:KHOTO JIUCTA PYUKY HAKPYTUTH TaK, YTOOBI KPEMEKHBIH THCT OBLT 3KaT
MEXIy Helt 1 cBapouHbIM anmapatom (prc. 3/17).

e Jlns 20-x koprycoB, kak, Hapumep, TRITON 220 ¢ COOL 20U20, HeoOxomuMo pUMeHEHHE
crienanbHoN qononHuTteabHoN GyHkiud TROLLY BOI1 (comepxuT crienuanbHbIi KPEneXHbIH JIUCT 1
KPEIEKHbBIC JIUCTHI IS alllapaTa).

3/9



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

3.5 [Oepxatenb ana 20-x kopnycoB, TROLLY 75B01

(AONONMHUTENbLHO)
"f ITocae pacnakoBKH Haﬁopa AO0OCHAIIICHHUA MPOBEPHTE HAJIUIME BCEX ueTa.ﬂeﬁ!
351 Jderamm
30 32 31 31

puc. 3/18 (puc. momo6HbIif)

Ilo3. K-o |Homep u3nenus Onucanmne

30 1 094-008821-00000 | Kpenexwusbrit muct mis 20-ro kopiyca

31 2 094-008131-00000 | KpenexHslit muct [uis anmapara uist 20-ro Kopiryca

32 1 094-008843-00000 | PezunoBast mpokiiaaka Juist Kpernexnoro nucrta juist 20-ro
KopIyca

3/10



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

352 Coopka

30 32 *  CHATP 3aLIUTHYIO IUICHKY C
PpE3nHOBO#M TpoKIanKku (32).

*  HakienTth pe3nHOBYIO MPOKIAAKY
(32) na xpenexwusrii muct (30).

*  Kpenexnsrit muct mamunst (30)
HPHUKPYTHTh BUHTAMHE C
BHYTPEHHUM [ICCTHIPAHHHUKOM
M8x10 (10) ¢ moaknagHBIMH
maiibamu M8 (8) na muct ans
HacTpoiiku BbicoTHI (11).

(cm. Takoke puc. 3/1).

BUHTBI ¢ BHYTPEHHUM

[ICCTUTPAHHHKOM H MOJIKJIaHbIC

IAH0bI MPUIAraloTCs K OCHOBHOMY

MOJYJIIO TPAHCTIOPTHOM TEIIEHKKH.

KpenexxHslil THCT UMeeT MPOIONbHEIC
OTBEPCTHS U B JII0O0E BPEMsT MOXKET
Puc. 3/20 OBITh IPUKPEILIEH K NIEPEIBIKHOMY
CBapOYHOMY aIllapary.

*  (eM.343.2)

*  Kpenexuslii ucT Mamuusl (31)
NPUKPYTUTh BUHTAMH C
BHYTPEHHUM ILECTUTPAHHUKOM
M8x30 (7) ¢ moakiIaaHbIMU
maiibamu M8 (22) Ha HIDKHIOKO
nanens (11).

(em. Takake puc. 3/1).

BUHTBI ¢ BHYTPEHHUM

LIECTUTPAHHUKOM U MOJKJIAJHBIE

aHOBI IPUIAraroTCs K OCHOBHOMY

MOJIYJIXO TPAHCIIOPTHOM TEJIEKKH.

(em. 3.4.3.1)

1 7122 31 7/22
Puc. 3/21

If IMocne c6opku 0053aTEIHHO MPOBEPUTH HAIE)KHOCTh BCeX Pe3bGOBBIX COeMHEHU.
It BBox B 3kcmryaramumo, cm. 3.4.3

3/11



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

3.6 TpaBepca, TROLLY 75BO2 (AONONHUTENBLHO)

"f ITocae pacnmaKkoBKH Haﬁopa A00CHAIIICHUA NMPOBEPHTE HATUIUE BCEX aeraseii!

3.6.1 [eranau
Puc. 3/22
Io3. K-Bo | Homep m3nenns Onucanne
14 1 094-008455-00000 | Tpasepca
10 4 094-000724-00000 | OnuHKOBaHHBIH BUHT C BHYTPEHHUM LiecTurpanHnkoM M8x10
3.6.2 Coopka

Puc. 3/23

*  Tpasepcy (14) npukpyTHTH
BUHTaMHU C BHYTPEHHUM
mecturpanaukom M8x10 (10) x
Kkpenexuomy nucty (12).

(em. Takske puc. 3/1)

"f ITocae CﬁOpKl/l 00513aTEJIbHO NMpOBEPUTH HAACKHOCTDH BCEX pesbﬁonmx COeTMHEHMH.

3/12



3

Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

3.6.3

MoHTax TpaBepchl Ha anmapar

puc. 3/25

JIi11 MOHTHUPOBAHHKS CBAPOYHOTO
anmapara Ha TPaBepCy Hazlo
OTKPYTUTb PY4YKY CBAPOYHOIO
anmapara (puc. 3/24).

ITa3bl Ha TpaBepce AOTKHBI OBITh
TOYHO COIOCTABJIEHBI C Pe3b00ii
Ha pyd4Ke.

Temnepb pydKy HaI0 HAKPYTUTh
Tak, 4TOOBI 32)KaTh TPABEPCY
MEXIy Heil U CBapOYHBIM
ammapatoMm (puc. 3/25).

3/13



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

3.7 KpenneHue yctpoucTtBa nogauuv npososioku ansa DRIVE 4,
TROLLY 75MO1 (gonosnHnUTesnibHO)

"f ITocae pacnmaKkoBKH Haﬁopa A00CHAIIICHUSA NMPOBEPHTE HATUYIUE BCEX aeraseii!

3.71 leraau
15 15 17
Puc. 3/26

Io3. K-Bo | Homep m3nenns Onucanne

15 2 094-008862-00000 | [Tonepeunna

16 4 094-007803-00000 | OuuHKOBaHHBIH BUHT C BHYTPEHHUM LiecTUrpaHHnkoM M8x16

17 1 094-007319-00003 | 3ammTHOE MpUCTIOCOOICHHE

10 2 094-000724-00000 | OuMHKOBaHHBIM BUHT C BHYTPEHHUM LiecTUrpaHHukoM M8x10
3.7.2 Coopka

* Tlomepeunns! (15) MPUKPYTHTh BUHTAMH C
BHYTPEHHUM LiecTUrpanHiukoM M8x16 (16)
K TpaBepce (14).
(cm. Takake puc. 3/1).

16 16
Puc. 3/27

*  3BammrHOoe npucrnocobenue (11)
NPUKPYTHTh BUHTAMH C BHYTPEHHHUM
nrecrurpanarkom M8x10 (10) ety

17 nepskareis 6aioHoB (9).

(em. Takske puc. 3/1).

o NN

10

10

Puc. 3/28

If IHocae cOopku 00s13aTeIbHO NPOBEPUTH HATEKHOCTH BCeX pe3b00OBBIX COeIMHEHUI.

3/14



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

3.7.3 Mounrax DRIVE 4
A6

A6

Puc. 3/29

AG —— 8

Puc. 3/31

VYcerpoiictBo mogaun nposonoku DRIVE4

mocTaBuTh Ha nionepeunny (A6) (puc. 3/29
u 3/30).

W3onupoBaHHBIN MakeT Kabeael MpoBecTH
gepe3 3alUTHOE NIPUCTIOCOOIeHHE U
3a(HKCUPOBATH MOBOPOTOM BIPAaBO (pHC.

3/31).

3/15



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

3.8 KpenneHue yctpouctBa nogaum npoBosnioku DRIVE 4L, TROLLY

75MO2 (BonosnHUTeNbHO)

"f ITocae pacnmaKkoBKH Haﬁopa A00CHAIIICHUSA NMPOBEPHTE HATUYIUE BCEX aeraseii!

3.8.1 leraau
‘_
—10
‘_
-
-
—16
-
—rh
Puc. 3/32
Ilo3. K-Bo | Homep m3nenus Onucanmne
18 2 094-008863-00000 | [Tomnepeurna
16 4 094-007803-00000 | OuuHKOBaHHBIM BUHT C BHYTPEHHUM LiecTUrpaHHuKoM M8X16
17 1 094-007319-00003 | 3ammTHOE MpUCTIOCOOICHHE
10 2 094-000724-00000 | OuuHKOBaHHBIH BUHT C BHYTPEHHUM LiecTurpanankoM M8x10
3.82 Coopka

16
Puc. 3/33

*  Tlomepeuwnns (18) mpuKkpyTHTH
BHHTaMH C BHYTPEHHUM
mecturpanarnkom M8x16 (16) k
Tpasepce.

(em. Takske puc. 3/1).

16

o NN

10

10

Puc. 3/34

*  BamuTHOEe npucrnocobnenue (11)
HPHUKPYTHTh BUHTAMH C
BHYTPEHHUM ILECTUTPAHHUKOM

17 M8x10 (10) k ety mepsxarens

6as1oHOB (9).

(em. Takske puc. 3/1).

If IHocae cOopku 00s13aTeIbHO NPOBEPUTDH HATEKHOCTH BCeX pe3b00BBIX COeIMHEHUI.

3/16



3

Hetaau / MonTax / Coopka / BBoa B dKCILIyaTanuio

383

Montax DRIVE 4L

Abb. 3/37

YeTpolcTBO TOAAYN IPOBOJIOKU
DRIVEAL nmocrasuts Ha
nonepeunny (A8) (puc. 3/35u
3/36).

M301upoBaHHBIN TAKET IPOBOAOB
MIPOBECTH YEpe3 3aIIUTHOE
TIpHUCIIOCOOJICHNE U
3aUKCHPOBAThH IIOBOPOTOM
Brpaso (puc. 3/37).

3/17



3

Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

3.9

391

Bpawarwweecs kpenneHue ans DRIVE 4, TROLLY 75M0O4
(AONONMHUTENBLHO)

"f ITocae pacnmaKkoBKH Haﬁopa A00CHAIIICHUSA NMPOBEPHTE HATUYIUE BCEX aeraseii!

Jeranu
17 25

29— |

27—

26—

27—

10 —=vvree

28B 24
Puc. 3/38

Ilo3. K-Bo | Homep u3nenus Onucanmne
24 2 094-008486-00000 | KperuieHre OBOPOTHOTO Kpyra
25 1 094-001147-00002 | JIucT Asst yCTaHOBKH YCTPOMCTBA MOAAYH IPOBOJIOKH
26 4 064-000580-00000 | lecrurpanuas raiika M5
27 7 064-000582-00000 | [MoxkmaxHas maiida M5
28A/B |1 094-001066-00000 | [ToBOpOTHBIH KpYT, HWKHSISI K BEPXHSISI YaCTH
29 3 064-000635-00000 | Bunt ¢ mecturpanHoi rojgoskoit M5x20MM
17 1 094-007319-00003 | 3ammTHOE MpUCTIOCOOICHHE
10 6 094-000724-00000 | OuMHKOBaHHBIM BUHT C BHYTPEHHUM LiecTUrpaHHukoM M8x10

Puc. 3/39

*  KperuieHusi TOBOPOTHOTO Kpyra
(24) HenOTHO IPUKPYTUTD
BHUHTaMH C BHYTPCHHUM
wecturpansaukoM (10) k Tpasepce.

Puc. 3/40

OtMmeuennsie Ha puc. 3/21 oTBepcTHs
(A) tpasepcsl (14) u (B) kpenexHoro
JIMCTA CITYKAT JUTS 3aKPETUICHHSI
HIOKHEM yacTu (28A) OBOPOTHOTO

Kkpyra (28).

3/18



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

24

29/27 29/27

14

Puc. 3/41

Huxnroro yacts (28A)
TIOBOPOTHOTO KPyTa 3aKpPEIUTh
BUHTaMHU C LIECTUTPAHHON
rosioBko# (29) ¢ moaKiIa HbIMH
maiibamu (27) Ha Tpasepce (14) /
KperexHoM smcte (24).

BuHTHI ¢ IeCTUrpaHHON T'OJI0BKOH
(10) mpukpytuts K Tpasepce (14)
(cm. puc. 3/39, 3/40 u 3/41)

28A

Bepxutoro uacts (28B)
HOBOPOTHOT'O KPyra OMECTHTD Ha
HIDKHIOIO 4acThb (28A).

(cm. puc 3/42)

Ortsepcrust (C) Bepxueit uactu (28B)
CILY’KaT JJIs BCTABKK BMHTOB JIMCTA st
YCTAHOBKHM yCTPOWCTBA 110Ja4n
mpoBoJIoKH (25) (cM. Tak:Ke pHc.
3/43).

Puc. 3/43

JIucT u1st yCTaHOBKH YCTpOMCTBA
10/1au¥ TPOBOJIOKH (25) BCTaBUTH
BuHTaMu B otBepcTus (C) BepxHeit
gactu (28B) moBopoOTHOTO KpyTa.

TIpUKPYTHTB JIUCT IJIs YCTAHOBKK
(25) mrecturpaHHBIME TaKaMK
(26) ¢ moaKIagHBIMU MIAGaMuU
(27) x Bepxueii uactu (28B)
HOBOPOTHOTO KPyra

(cm. puc. 3/42 u 3/43)

10
17
10

Puc. 3/44

..f ITocae CﬁOpKI/l 00513aTEJIbHO NMPOBEPUTH HANCKHOCTb BCeEX peabﬁonmx COeTMHEHMH.

3amurHoe npucnocobnerue (17)
OPUKPYTUTH BUHTAMH C
BHYTPEHHUM [ICCTHIPAHHHUKOM
M8x10 (10) k nucty meprxarens
6amtoHoB (9).

(em. Takoke puc. 3/1).

3/19



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

3.9.3 Monrtax Bpamawumerocsa DRIVE 4

®  VYCTpoilcTBO NOJa4YM MPOBOJIOKU
DRIVE4 pe3nHOBBEIMH HOXKaMHU
BCTaBUTH B 0TBepcTUs (A7) micra
quist yeranoBku (puc. 3/45 u 3/46).

*  M30mMpoBaHHBII NAKET IPOBOJOB
MPOBECTH YEpPe3 3aIUTHOE
MPHUCTIOCOOIeHNE U
3aUKCHPOBAThH IIOBOPOTOM
Brpaso (puc. 3/47).

Puc. 3/45

Puc. 3/47

3/20



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

3.10 CrepxeHb / naHenb CTEPXHSA ANA BpawaloLwerocsl KpenmneHus
DRIVE 4L, TROLLY 75MO3 (AononNHUTENbHO)

..f ITocae pacnmaKkoBKH Haﬁopa A00CHAIIICHUSA NMPOBEPHTE HATUYIUE BCEX aeraseii!

3.10.1 [deranu

10

21

ITo3.

(20)

Homep u3nenns

\

Puc. 3/48

Onucanmne

19
16
17
10
20
21

094-008454-00000
094-007803-00000
094-007319-00003
094-000724-00000
094-007371-00002
094-007483-00004

IMaHenb cTEepKHsI, BKIIIOYAst THE3/10 IIOBOPOTHOTO crepikHs (1o3. 20)
OUMHKOBaHHBIN BUHT C BHYTPEHHNM IiecTHrpanHukoM M8x16
3amuTHOE NpUcrocobeHne

OUMHKOBaHHBIN BUHT C BHYTPEHHNM IiecTHrpanaukoM M8x10
I'HE3/10 MOBOPOTHOIO CTEPHKHS (OBICTPOM3HAIIUBAIOIIASCS JETAIIb)

IToBOpOTHBI cCTEPxKEHD

3/21



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

3.10.2 Coopka

16 16

14 19
Puc. 3/49

Manens crepxus (19) npukpenuts
BHHTAMH C BHYTPEHHHUM
mrecturpanHukoM (16) k HiKHE#H
cropone tpasepcsr (14).

(em. Takoke puc. 3/1).

Puc. 3/50

21

IoBopoTHbIit crepskens (21)
BCTaBUTh B rHe310 Ha manenu (19).
(em. Takake puc. 3/1).

10 — e

: 17
10 i

Puc. 3/51

3amurHoe npucnocobnerue (17)
OPUKPYTUTH BUHTAMH C
BHYTPEHHUM [ICCTHIPAHHHUKOM
M8x10 (10) k nucty neprxarens
6amoHoB (9).

(cm. Takoke puc. 3/1).

.ﬁ IHocae cOopku 00s13aTeIbHO NPOBEPUTDH HATEKHOCTH BCeX pe3b00BBIX COeIMHEHUI.

3/22



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

3.10.3 Monrax Bpamarwmerocsa DRIVE 4L

Puc. 3/52

TN

Puc. 3/54

YeTpolcTBO TOAAYN IPOBOJIOKU
DRIVEAL ¢ rae3nom Ha HIKHER

CTOPOHE IMOCTAaBUTH HA CTEPIKEHDb
(A9) (puc. 3/52 1 3/53).

M3onupoBaHHbIi makeT kabemen
IPOBECTH Yepe3 3aIlUTHOE
npucnoco0IeHne u
3a(UKCHPOBATH IIOBOPOTOM
BrpaBo (puc. 3/54).

3/23



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

3.11 OTpeneHue pacxoaHbIX maTepuanoB ana ceapku, TROLLY 75TO1

(AONONMHUTENbLHO)

.'f ITocae pacnakoBKH Haﬁopa AO0OCHAIIICHHUA MPOBEPHTE HAJIUIME BCEX aeraseii!

3.11.1 [deramm

g "
—— — — -
7 @) yrs
B/ | |
33 34 36 35 718
10
Puc. 3/55
Ilo3. K-Bo | Homep u3nenus Onucanmne
33 1 094-008144-00001 | Tpyba
34 1 094-008145-00001 | XoMyT [uIst KperieHus: TpyOBbI
35 1 094-008146-00001 | 3amuTHast KpBIIIKa TPYObI C OTBEPCTHEM
36 1 094-008146-00000 | 3ammTHAst KpBILIKa TPYOBI
7 1 094-008191-00000 | OuMHKOBaHHBIH BUHT C BHYTPEHHUM LiecTUrpaHHuKkoM M8x30
10 1 094-000724-00000 | OumHKOBaHHBIN BUHT C BHYTPEHHUM IecTUrpanHuKoM M8x10
8 1 064-000586-00000 | OumHKOBaHHAs MOAKIIaHAs 1naiiba M8

Puc. 3/56

*  3ammTHYIO KPHIIKY TpyOsI (35)
HPHUKPYTHTH BUHTOM C
BHYTPEHHHM ILECTUTPAHHUKOM
(10) u moxkagHOM maiboi (8) k
pesbbe B HikHel manenu (1)

3/24



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

Puc. 3/57

XomyT ass Kperienus Tpyost (34)
TPUKPYTHUTH BUHTOM C
BHYTPEHHUM IIECTHTPAaHHUKOM (7)
K pe3b0e Ha TUCTE HACTPOHKH
BoeicoTsl (11).

36

Puc. 3/58

35

Bcrasuts TpyOy (33) B
3aKPEIUIEHHYIO HA HIDKHEN MaHen
3aIUTHYIO KPBIIKY (35).
Bcrasuts TpyOy (33) B x0MyT (34)
3aUKCHPOBATE XOMYT.

Hanets 3amutayo kpbimiky (36)
Ha CMOHTHPOBAaHHYIO TPYOy.

‘ Iocie cOopkn 00513aTE/ILHO NPOBEPUTH HAIEAKHOCTH BCeX Pe3bOOBBIX COeTUHEHMIA.

3/25



3 Hetaau / MonTtaxk / Coopka / BBoa B 3kcruryaTanuio

3.12 YcraHOBKaA M KpeIlleHHe Ia30Boro 6aj1ji0Ha
e T'a30Bble OaUTOHEBI IIOCTABUTH Ha MOACTaBKY (riasa 2; K1)
» Ta30Bble GAIOHBI 3aKPETUTE LETISIMH.

¢ HeoOxoguMo ciaeuTh 3a TeM, 9TOOBI IIETH TUIOTHO MPHIIETAIH K Ta30BOMY OalIoHy!
ﬁ Hcnosp30Banne 00JIbIINX Ta30BHIX 0a/LI0HOB eMKOCThI0 50 11 ¢ maBiaenuem 300 6ap He qomyckaercs.

TROLLY 75
TI'azoBblii 6aa0n 20 1, make. 200 6ap 1x
TI'azoBblii 6aa0n 20 1, make. 300 6ap 1x
I'azoBblii 6aa0n 50 1, make. 200 6ap 1x
I'azoBsriii 6ammon 50 a1, make. 300 6ap He JomycKaercs!

3/26





